「第20回 環境イラストコンテスト」応募要項

- 1. **趣旨**: 本コンテストは、次世代を担う中学生の皆さんに「環境を守る大切さ」を身近に感じていただくためのものです。
- 2. 応募資格: 川越市・所沢市・狭山市・ふじみ野市・鶴ヶ島市・日高市・川島町・吉見町・小川町に在学もしくは在住の中学生(中学 $1\sim 3$ 年生)

3. 参加校の確認

同封の『参加確認票 (様式 1)』にご記入の上、7 月 14 日 (金) までに弊社まで FAX にてご返信ください。

誠に恐れ入りますが応募数確認のため、<u>不参加の場合も</u> FAX にてご返信くださいますよう お願い申し上げます。

4. 応募について

◆テーマ:『環境』

◆用紙:<u>官製はがきサイズの**白画用紙**</u>(はがき使用可)

※若干のサイズの違いは受け付けいたします。

※用紙の向きは、縦・横どちらでも構いません。

◆画材:クレヨン・色鉛筆・絵の具など

※鉛筆書きや、紙・糸などの立体物をコラージュした作品、デジタル作品は不可。

- ◆応募数: ①1 人1 作品に限ります。2 作品以上描かれた場合は、予め1作品を選んでご応募ください。
 - ②各学校、作品の提出数は、上限をクラス数×3作品までの応募とさせていただきます。 応募多数の場合は、予め出品する作品を上限数以内に選んでからご応募ください。 ※在籍校が参加していない場合のみ、個人応募を受け付けます。
- ◆応募の流れ: 各学校のご担当教諭さまが『参加確認票(様式1)』を弊社に FAX

在籍校が「参加」の場合

|学校応募| : 次項の応募方法に従い、中学校を通じてご応募ください。

在籍校が「不参加」の場合

個人応募 : 次項の応募方法に従い、作品を弊社まで郵送または持参でご応募ください。

- ◆応募方法:①「出品票(様式2)」に必要事項をご記入ください。
 - ※学校応募、個人応募によって、用紙が異なります。
 - ※出品票は控えとして、コピーをお持ちください。
 - ②『作品付箋用紙(様式3)』に学校名、学年、クラス、氏名を記入し、作品の下部に貼りつけてください。
 - ③出品票、付箋のついた作品を下記住所まで、郵送またはご持参ください。

【送付・問い合わせ先】

武州ガス株式会社 企画チーム (担当:藤村)

(住 所) 〒350-1188 川越市田町32-12

(電話番号) 049-241-9590

(FAX 番号) 049-242-0778

(受付時間)平日8:30~17:15 (土日・祝日を除く)

(ホームページ) https://www.bushugas.co.jp

↑『出品票』などのダウンロードはこちらから

- 5. 作品受付期間: 2023 年 8 月 28 日 (月) ~ 9 月 29 日 (金) 必着
- 6.審査:審査員による厳選な審査の結果、入賞作品を決定します。

7. 入賞

- 最優秀賞・・・ 1 名
- ・優秀賞・・・・6名 ※左記内容は、予告なく変更する場合があります。
- 秀作賞・・・6名
- ・佳作・・・11 名
 - ※ 入賞者には、賞状及び記念品を贈呈いたします。
- ※ 参加賞: 応募いただいた全員に参加賞として、入賞作品を掲載した「環境イラストカレンダー」を贈呈いたします。(12月中旬ごろの送付)
- 8. 結果発表: 入賞作品は、ホームページにて下記の期間掲載いたします。

2023 年 11 月~2024 年 10 月

※ホームページでの掲載は、11月1日(水)以降、準備が整い次第行います。

9. 表彰式

表彰式は開催致しません。

賞状・記念品・参加賞は、学校応募の場合はご担当教諭さまへ、個人応募の場合は応募者ご本人さまへ郵送させていただきます。

10. 注意事項

応募者は、応募の時点で本応募要項に記載のすべての条件に同意したものとします。

◆応募作品の版権について

- ・応募作品の版権は、武州ガス株式会社(以下、「主催者」といいます)に帰属します。主催者がカレンダー、広報誌、ホームページなどに PR のため使用する用途に限り、応募作品を修正または改変し、無償で自由に使用することができるものとします。その場合、入賞者および応募者は、著作者人格権を主張しないものとします。
- ・応募された作品は、応募を撤回した場合も含め原則返却いたしません。また、新聞他マスコミや、弊社 広報誌などへの掲載を予めご承諾をいただいたものとします。
- ・応募作品の著作権・肖像権・商標権・プライバシーなどについて第三者から権利侵害や損害賠償などの 異議申し立て、苦情などがあった場合、主催者は一切の責任を負わず、費用負担などを含め応募者がす べて対処するものとします。
- ・応募作品は、未発表で応募者がすべての著作権を有している作品に限ります。過去にほかのコンテスト において入賞した作品、及びほかのコンテストに応募中の作品は応募できません。

◆個人情報について

お預かりした個人情報のうち、氏名、学校名、学年、作品などを展示会場にて公表させていただきます。 また、入賞者につきましては、弊社ホームページ結果発表、参加賞「環境イラストカレンダー」にて公表 させていただきますので、あらかじめご了承の上、お申込みください。なお、そのほかの個人情報はご本 人の同意なしに主催者以外の第三者に開示・提供することはありません。

11. 主催・後援

主 催:武州ガス株式会社

後 援:埼玉県教育委員会 テレ玉

(順不同) 川越市教育委員会 所沢市教育委員会 狭山市教育委員会

ふじみ野市教育委員会 鶴ヶ島市教育委員会 日高市教育委員会 川島町教育委員会 吉見町教育委員会 小川町教育委員会

★弊社では、「小学生 書道コンクール」と「高校生 学園祭ポスターコンテスト」を実施しており、「書道コンクール」は毎年約2万人の、また「学園祭ポスターコンテスト」は埼玉全域からたくさんの応募があります。この「環境イラストコンテスト」も上記コンテストに並ぶたくさんのご応募があればと思っております。

先生には誠にお手数をお掛けいたしますが、1名(1枚)からの参加もできますので、ぜひご参加くださいますよう心よりお願い申し上げます。